

## ИНФОРМАЦИЯ РНТЦ

### по Сборнику 63 «Стекольные, обойные и облицовочные работы» (НРР 8.03.363-2022)

В наименовании норматива Е63-16-2 таблицы Е63-16 «Разборка элементов облицовки потолков» произошла опечатка. Наименование норматива следует читать в следующем виде:

Было:

Номер норматива Код ресурса	Наименование работ и ресурсов	Единица измерения	Норма расхода
Е63-16-2	Замена элементов облицовки потолков: реечных без замены каркаса (единица измерения - 100 м <sup>2</sup> )		
	<b>Затраты труда</b>		
	Средний разряд рабочих		3
1-1	Затраты труда рабочих	чел.ч	26,9
<b>8</b>	<b>Строительные отходы</b>		
<b>8/2</b>	<b>Строительный мусор</b>		
8/2/1	Строительные отходы и (или) строительный мусор	т	0,283

Стало:

Номер норматива Код ресурса	Наименование работ и ресурсов	Единица измерения	Норма расхода
Е63-16-2	Разборка элементов облицовки потолков с разборкой каркаса: пластиковых панелей (единица измерения - 100 м <sup>2</sup> )		
	<b>Затраты труда</b>		
	Средний разряд рабочих		3
1-1	Затраты труда рабочих	чел.ч	26,9
<b>8</b>	<b>Строительные отходы</b>		
<b>8/2</b>	<b>Строительный мусор</b>		
8/2/1	Строительные отходы и (или) строительный мусор	т	0,283